
Vraag Antwoord 
 

Scores 
 

De middeleeuwen 

4 maximumscore 2 
Kern van een juist antwoord is: 
• In West-Europa bestond vrijwel geen handel / was de geldeconomie

verdwenen 1 
• Doordat er in Utrecht (gouden) munten werden geslagen was er

blijkbaar wel sprake van handel / was de agrarisch-stedelijke cultuur in
de vroege middeleeuwen in Utrecht nog niet geheel verdwenen / was
de samenleving rijker dan werd aangenomen 1 

5 maximumscore 2 
Kern van een juist antwoord is: 
De beschrijving van de legeronderdelen/de ridders die vechten in de 
kleuren / onder het wapen van hun eigen lokale edelman / in de kleuren 
van de Franse koning (en niet in de nationale kleuren), laat zien dat er 
gevochten wordt voor de eigen (feodale) heer (en niet voor Frankrijk). 
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